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Michael Svatoš

MAP 2107 Irán včera poprvé v historii pokořil
izraelskou armádu a dokázal, že technologická převaha
Západu je už pouhou mediální chimérou! Letadla F-35
padla za oběť iránským dronům! Šokující odhalení o
obrovských zásobách ruských vojenských raket!

michalapetr.com/map-2107-iran-vcera-poprve-v-historii-pokoril-izraelskou-armadu-a-dokazal-ze-technologicka-
prevaha-zapadu-je-uz-pouhou-medialni-chimerou-letadla-f-35-padla-za-obet-iranskym-dronum-sokujici-odhaleni

Dnešní analýza je složená ze dvou částí. První přináší podstatné
novinky z války o Ukrajinu. Druhá analyzuje včerejší překvapivě
úspěšný iránský raketový úder na Izrael. 

(1) Proč Kyjev nikdy nemůže porazit Moskvu? 

Západní analytici i politici už začínají konečně chápat, proč Ukrajina
nikdy nemůže porazit Rusko. Proč však Rusko porazí Ukrajinu, jim
bohužel stále ještě nedochází.

Prvotřídní válečný analytik, plukovník Markus Reisner, profesor
rakouské Tereziánské vojenské akademie, nedávno celý problém
nemožnosti vítězství Ukrajiny nad Ruskem shrnul ve dvou  krásných
větách: “Když se Ukrajina v příštím roce soustředí jen na obranu
svého území před dalším ruským postupem, bude potřebuje
nejméně 300 tanků. Když však bude v roce 2025 chtít znovu obsadit
svá ztracená území, bude potřebovat nejméně 3 tisíce tanků. 

Podobně jako nestranný Reisner se už vyjádřili i jihoameričtí váleční
analytici, kteří jinak okázale fandí Kyjevu. Podle jejich výpočtů letos
vypálí ukrajinská PVO každý den průměrně 10 až 30 protiletadlových
raket SAM, a přitom celý Západ jich letos vyprodukuje jen 10 až 30
za týden! Z poměru spotřeba/výroba je tak podle Jihoameričanů 
jasné, proč s každým dalším dnem války ruská převaha jen poroste.
Další ránu klesajícím schopnostem ukrajinské PVO uštědřil včerejší
iránský raketový odvetný úder za izraelský vpád do Libanonu a za
další “prohřešky” tamního sionistického režimu. Washington už včera

https://www.michalapetr.com/map-2107-iran-vcera-poprve-v-historii-pokoril-izraelskou-armadu-a-dokazal-ze-technologicka-prevaha-zapadu-je-uz-pouhou-medialni-chimerou-letadla-f-35-padla-za-obet-iranskym-dronum-sokujici-odhaleni/
https://twitter.com/World_At_War_6/status/1839041802562842940
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADas-941-a-947
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večer slíbil Tel Avivu veškerou pomoc při obraně Izraele proti dalším
iránským raketovým útokům. A to v praxi znamená jediné, raket PVO
pro kyjevský režim bude od teď k dispozici ještě méně.

Jak odhalily nové satelitní snímky, ruské zásoby systému raket PVO
jsou takřka nekonečné. Gosudar má celkem uskladněno a postupně
mobilizuje: 290 odpalovacích systému dalekého dosahu S-300, 165
odpalovacích systému středního doletu BUK a 678 nosičů střel PVO
krátkého doletu typů Tunguska, Pantsir, OSA a TOR. Celkem
analytici v jen ruských arsenálech napočítali 1907 různých
uskladněných systémů PVO, které jsou často výkonnější, než
systémy používané armádami NATO. Hodnotu těchto ruských
uskladněných systémů lze nejlépe pochopit ve srovnání s
nepočetnými dary systémů PVO zemí NATO Ukrajině, které dosahují
jen několika desítek kusů za celou dobu války. Snímky všech skladů
i s jejich souřadnicemi najdou fajnšmekři zde. Dole je snímek skladu
v Omsku. Jak vypadá takový sklad z blízkého pohledu dronu najdete
zde. 

Včera, ve stejný den, kdy Kyjev vyslal zbylým ukrajinským občanům,
kteří ještě neuprchli ze země, nebo ještě nebyli “osvobozeni” ruskými
armádami, mrazivou zprávu, že jim přes letošní zimu každý den
vypne elektřinu na 5 hodin, ovšem jen, pokud teploty nepoklesnou
pod -15 stupňů, a když ruské rakety nezničí žádnou další trafostanici
nebo elektrárnu, se Putin veřejně v ruské televizi holedbal, že na
nových ruských územích už nechal opravit 5 800 válkou zničených
velkých bytových domů, 3 500 km rozmlácených cest, a komplexně
obnovil a zmodernizoval 24 vysokých škol, 124 středních škol a
učilišť, 776 škol základních a 633 mateřských,  a kyjevská média k
tomu jen zlostně poznamenala, že ruští lupiči už dokonce 1. října
začali z rekonstruovaných šachet okupovaného Donbasu loděmi
přes opravený přístav Mariupol vyvážet do Indie, Číny, Uzbekistánu,
Ázerbájdžánu a dalších zemí i černé uhlí. Zatímco Ukrajina se
propadá do beznaděje, ničená každý den ruskými raketami, Gosudar
na “osvobozeném” území obnovuje i hutní výrobu, která byla v

https://x.com/Ath3neN0ctu4/status/1812097632707256778
https://x.com/Ath3neN0ctu4/status/1840421359559561725/photo/1
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/09/30/7477517/
https://t.me/swodki/425886
https://www.epravda.com.ua/news/2024/09/30/719974/
http://kremlin.ru/events/president/news/74560
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Satelitní snímek skladu S-300, TOR, a
Tunguska. Sklad je na souřadnicích
55°00’54.0″N 73°23’39.7″E ve městě

Omsk.

důsledku kyjevské operace
ATO, zastavená od roku 2017.
Jediná Gosudarem v červenci
nově opravená pec číslo 5
vyprodukuje 1 milion tun oceli
ročně, tedy 28% bývalé roční
produkce ostravské huti Liberty,
kterou nechala letos česká
vláda zkrachovat. Celkem Putin
plánuje na Donbase brzy
obnovit 93 000 pracovních míst
v hutním a strojírenském
průmyslu. 

https://www.google.cz/maps/place/55%C2%B000'54.0%22N+73%C2%B023'39.7%22E/@55.010938,73.3892876,14.5z/data=!4m4!3m3!8m2!3d55.0150111!4d73.3943694?entry=ttu&g_ep=EgoyMDI0MDkyOS4wIKXMDSoASAFQAw%3D%3D
https://web.archive.org/web/20170221111730/https://tgorlovka.com/2017/02/20/metinvest-emz-ostanovilsya/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ostravska-nova-hut-je-definitivne-prodana-bude-se-jmenovat-liberty-ostrava-75211
https://rossaprimavera.ru/news/345cb248
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Ruská armáda včera po dvou letech krvavých bojů “osvobodila” město
Vuhledar, (před válkou 14 000 obyvatel). Rusové se nakonec této

nedobytné pevnosti, proti níž všechny čelní útoky vždy ztroskotaly, zmocnili
klasickou obkličovací operací po křídlech. Podle Ukrajinců byl poslední

týden ústup z města už možný jen v malých pěších skupinkách po několika
vojácích, z nichž polovinu cestou vyhladily ruské drony, které celý prostor
kolem Vuhledaru neprodyšně uzavřely. Tankům a další obrněné technice,

které se z města pokusily probít, nedaly ruské drony nejmenší šanci.
Zranění byli při ústupu ponecháváni svému osudu. Celá obkličovací
operace trvala tři měsíce. Ve městě už probíhá jen klasická ruská

“začistka”. 
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Obdobnou obkličovací operaci jako provedl generál Sančik u Vuhledaru
nyní provádí u Selidova, (před válkou 23 000 obyvatel, ve žlutém kruhu), i

generál Mordvičev. Ten navíc ve spolupráci s generálem Kuzovlevem
postupujícím jižně od něj, sevřel do operačního obklíčení  velkou část

ukrajinských sil, která se zbytečně do posledního okamžiku bránila v polích
před Doněckem, (zelený kruh). Mordvičev, který od letošní zimy až do

poloviny léta postupoval vpřed takřka výlučně po hlavních komunikacích a
probíjel se úspěšně středy obydlených zón, začátkem podzimu změnil své

operační postupy, a začal Ukrajince obkličovat útoky přes pole a další
nezastavěné prostory. Tato úspěšná změna taktiky jasně ukazuje, že

ukrajinské drony, dělostřelectvo i obrněná technika dosáhly už tak
žalostného početního stavu, že už není třeba postupovat vpřed pouze

místy, která jsou zastavěná a poskytují ruské pěchotě dostatek úkrytů před
nepřátelskou palbou a útoky dronů. Rozvrat ukrajinských bojových

schopností se tak viditelně prohlubuje každým dnem a ruští generálové
tomu rychle přizpůsobili své operační postupy. 

(2) Irán se vychloubá, že jeho drony a rakety včera dokonce na zemi
zničily i izraelské stíhačky F-35. Izraelský protiraketový štít byl včera
mnohokrát proražen. Důkazní videa. 
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Včera večer se pro Al-Džazíru k iránsko-izraelské eskalaci vyjádřil
přední britský vojenský analytik Dr. H.A. Hellyer z Královského
institutu pro studium válek RUSI. A podle jeho vyjádření “musí
jestřábí politici a komentátoři zejména v USA a v Izraeli okamžitě
ztlumit volume svých výzev k další eskalaci, a k přemalování
dosavadní mocenské mapy na Blízkém a Středním východě pomocí
izraelských válečných výprav proti svým sousedům, nebo v oblasti
vypukne totální válka mezi Izraelem a Iránem a jeho spojenci. Podle
Dr. Hellyera je tato eskalační rétorika nebezpečná, a její šiřitelé ani
nechápou, že to budou jen obyvatelé tohoto regionu, kdo nakonec
zaplatí děsivou cenu za jejich lehkomyslná válečná dobrodružství.
(Vyjádření najdete zde v čase 18.05 GMT)

V protikladu k požadavkům Dr. Hellyera na okamžitou deeskalaci
konfliktu, se včera české ministerstvo zahraničí, (ex-pirát Lipavský),
plně podřídilo výzvám kritizovaných sionistů a US jestřábů, a
zablokovalo společnou rezoluci EU požadující okamžité příměří mezi
Izraelem a Hizballáhem v Libanonu. Jakou politiku fialová vláda
prosazuje, je tak po včerejšku opět jasnější. Když šlo o Green Deal,
nucené přijímání neevropských ekonomických uprchlíků, zákazy
vozidel se spalovacími motory, nebo tučné poplatky za uhlí, elektřinu
a plyn uvalené Bruselem na Čechy, česká vláda žádné z těchto
rozhodnutí neblokovala, a tvrdila, že to ani nejde, a  jejich schválení
se snažila maximálně urychlit. Když však jde o rozpoutání nějaké
další avanturistické války, ta samá vláda okamžitě blokuje veškeré
pokusy o její deeskalaci, a kupodivu se najednou ukázalo, že
blokovat rozhodnutí EU jde!

Včerejší útok 180 iránských dronů a raket na Izrael se už zapsal do
historie světového válečnictví. Poprvé v moderních dějinách
triumfovala východní technologie muslimské země nad
nejmodernějším izraelsko-americkým vojenským komplexem. Četná
videa jasně ukazují, že iránské rakety včera zasahovaly izraelské
pozemní cíle, a že na tamních vojenských základnách došlo k řadě
velkých výbuchů. Ačkoli žijeme v době, kdy je třeba brát různá videa

https://rusi.org/people/hellyer
https://www.aljazeera.com/news/liveblog/2024/10/1/israel-attacks-lebanon-live-israelis-launch-ground-operation-in-lebanon?update=3214887
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-blizky-a-stredni-vychod-euronews-cesko-zablokovalo-spolecne-prohlaseni-vyzyvajici-k-primeri-40491286#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=4&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
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s rezervou, panuje obecná shoda, že iránské rakety včera
vychvalovanou izraelskou obranu několikrát prorazily. Videa najdete
zde: (15 minut trvající sestřih zde), (přesný zásah zde), (několik
zásahů zde), (neoddiskutovatelný zásah zde), (další zásah zde), (asi
fake video zde), (neuvěřitelných 15 zásahů zde, možná ale fake).

Situace pro Západ je o to horší, že do odražení iránského útoku se
zapojilo i loďstvo USA a síly Velké Británie. Izraelský vojenský
mluvčí byl včera po útoku v evidentním šoku, a omezil se pouze na
tvrzení, že izraelská armáda zachytila “velký počet” ze 180 iránských
střel. Velení Iránských revolučních gard IRGC naopak vítězně tvrdilo,
že 90% střel své cíle zasáhlo. Izrael je znám neprodyšnou vojenskou
cenzurou a IRGC častým zveličováním svých úspěchů. Pravda bude
nejspíš, že Izrael většinu dronů a starších střel zničil, ale jeho
přetížená obrana si už neporadila s několika moderními iránskými
střelami, které létají rychlostí přes 6 Machů. Iránci tvrdili, že útok
zaměřili výlučně na vojenské základny a letiště, a že při něm zničili
několik letadel F-35 a pár nejmodernějších odpalovacích zařízení
US-izraelských protiraketových střel Arrov-2 a Arrov-3.

Věřit se tomuto fantastickému výsledku sice zatím moc nedá, ale
včerejší vyjádření poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivana
(ve 20.48 českého času) bylo velmi zvláštní. Sullivan sice tvrdil, že
útok byl úspěšně odražen, a v souladu s tvrzením IDF přiznal
jednoho raketami zabitého Araba, ale odvolával se pouze na tvrzení
IDF. A pak vyzval občany USA, aby okamžitě opustili všemi
dostupnými prostředky Libanon, protože vláda USA je nebude moci
nejspíš evakuovat. A všechny další otázky na izraelskou odpověď na
iránský útok odrazil, že proběhnou konzultace a řešení oznámí
Biden osobně, a z tiskovky rychle zmizel. Většinu času se potom na
konferenci řešil hlavně hurikán, který zasáhnul USA,  a stávky a
odbory. Američanům hrozí kvůli stávce ve 36 US přístavech
nedostatek a zdražení potravin, paliv i dalších výroků, a z průběhu
včerejší konference o národní bezpečnosti se zdá být takřka zřejmé,
že stávka a její následky, stejně jako důsledky hurikánu, mohou

https://t.me/defender_iran/43566
https://t.me/defender_iran/43554
https://t.me/defender_iran/43553
https://t.me/defender_iran/43551
https://t.me/defender_iran/43544
https://t.me/defender_iran/43558
https://t.me/rybar/64012
https://www.aljazeera.com/news/2024/10/1/irans-missile-attack-against-israel-what-we-know-and-what-comes-next
https://www.aljazeera.com/news/2024/10/1/irans-missile-attack-against-israel-what-we-know-and-what-comes-next
https://en.wikipedia.org/wiki/Islamic_Revolutionary_Guard_Corps
https://topwar.ru/251183-iranskie-media-giperzvukovye-rakety-irana-vpervye-unichtozhili-izrailskie-sistemy-pro-arrow-2-i-arrow-3.html
https://www.kp.ru/online/news/6020265/
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ovlivnit výsledek prezidentských voleb více než nějaká válka mezi
Izraelem a Iránem. (Celý přepis najdete zde.) Nynější hurikán
Helene je rozsahem škod přirovnáván k pověstnému hurikánu
Katrina z roku 2005 a demokraté si moc dobře pamatují, jak ovlivnil
volby, a štáb kandidátky Harris proto už operativně mění volební
strategii, směrem ke státům postiženým Helene.  V USA je tak nyní
pomoc Američanům důležitější, než co se děje ve světě. A to je další
rozdíl oproti české fialové politice. 

Irán je potencionálně jaderná velmoc a včera dokázal, že jeho rakety
proniknou izraelským štítem. To znamená jediné, vojenská
rovnováha v okolí Izraele se začala prudce vychylovat v jeho
neprospěch. Předpokládá se, že Izrael zaútočí na iránská jaderná
zařízení, protože nebude chtít riskovat, že nějaký příští iránský
raketový útok bude jaderný. Irán disponuje několika bateriemi
ruských střel S-300 a útok proti němu nemusí být úplně snadný. 

Je středa 2. října 03.31 ráno. V pondělí mě skolil do postele
nebezpečný moribundy známé jako rýma a horečka. Omlouvám se.
Snad už bude vše v pořádku.   Naše analýzy čte odhadem nejméně
10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují,
aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.whitehouse.gov/briefing-room/press-briefings/2024/10/01/press-briefing-by-press-secretary-karine-jean-pierre-national-security-advisor-jake-sullivan-and-secretary-of-homeland-security-alejandro-mayorkas/
https://thehill.com/newsletters/energy-environment/4910564-hurricane-helene-scrambles-presidential-race/
https://www.kp.ru/daily/27641/4992371/
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Poslední pořady:  Na TV Bureš 26. září najdete zde. Na Protiproudu
s Petrem Hájkem 18. září najdete zde. S Josefem Skálou 12. září na
TV Bureš, pořad najdete zde. V polovině října se chystám do Klatov,
termín a místo upřesním

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4vfmiHphOtc
https://www.youtube.com/watch?v=6JG4XYrUDIk
https://www.youtube.com/watch?v=AKxcHA7efFk

